

Drávamenti Óvodák Német Nemzetiségi Óvoda Lad

Beszámoló a 2022/2023-as nevelési év II. félévi tevékenységeiről

A második félévet 27 fős létszámmal folytattuk tovább, ugyan költözés miatt egy kisfiú távozott csoportunkból, de helyét felváltotta egy új nagycsoportos kislány. Nagy örömünkre szolgált, hogy a második félévtől a logopédiai fejlesztésre szoruló gyermekek részt vehettek Barcson foglalkozásokon heti rendszerességgel, melyhez az önkormányzat biztosított falubuszi szolgálatot. Szintén heti rendszerességgel járt hozzánk egy gyógypedagógus fejlesztést tartani, illetve az iskola tornatermében a nagycsoportos gyermekek gyógytestnevelés foglalkozáson vettek részt. Sajnos májustól megszűnt csoportunkban a néptánc foglalkozás, ugyanis az oktató teljes munkahelyet váltott.

Február 16-án megtartottuk előző évekhez hasonlóan zártkörűen a Farsangi multságunkat, ahová elhívtuk Duffka Adrienn néptánc oktatót, aki színesítette táncchazzal és népi játékokkal az ünnepséget. Egész nap jelmezben lehettek a gyerekek, finom gyümölcstálakat készítettek a dajka nénik a gyermekeknek az alkalomra. Ebben a félévben is több rajzpályázati lehetőséget kihasználtunk a gyermekek tehetséggondozásának fejlesztésének érdekében, szép eredményeket értek el a nagycsoportos gyermekek, illetve szinte minden esetben, oklevélben és ajándékban részesültek. Március 15-i megemlékezés keretén belül nemzetiszín pillangókat tűztünk ki a helyi önkormányzatnál található emlékműhöz, elbeszélgettünk a csoporttal arról, mire is emlékezünk ilyenkor.

Április 6-án Húsvét előtt nyílt napot tartottunk intézményünkben a meglévő és a leendő új kiscsoportos gyermekek számára. Április 17,18,24-én óvodai beiratkozást bonyolítottunk le, 10 új kisgyermek fog járni intézményünkbe szeptembertől. Május 5-én tartottuk meg a ladi Művelődési Házban az Anyák-napi ünnepségünket. Május 17-én közös óvodai kirándulást szerveztünk a szülőkkel együtt Kaszóra, anyagi támogatást kaptunk ehhez a ladi és a patosfai Önkormányzattól is. Május 19-én ünnepelte a Drávamenti Óvodák megalapításának 10. születésnapját, ahová a nagycsoportos gyermekek meghívást kaptak. Barcs adott helyszínt a program megvalósítására, bohóc és Molnár Orsi (gyermekdalokat előadó énekes) színesítette a rendezvényt, illetve minden óvodás gyermek egy Dörmi kismackót is kapott, amiből egy nagy születésnapi torta is készült.

Május 26-án tartottuk intézményünkben szülők, családok meghívásával együtt az óvodai átadói ünnepséggel egybekötött nagyszabású Gyermeknapunkat. A gyermekek nagyon élvezték a három légvárat, a rendőrségi bemutatót, a fagyit, illetve a gyermekzenekar táncos, dalos előadását. Június 9-én tartottuk meg az évzáró műsort és a ballagási ünnepséget. Idén 11 ballagónk volt, akik nagyon lelkesen készültek a rendezvényre, ügyesen tanultak meg számos verset, dalt, magyarul és idegennyelven is.

Június 15. után várhatóan 10 gyermek fog járni rendszerességgel a nyáron. Augusztus 7-11, illetve augusztus 28-31 között két hetes nyári szülői beszoktatást tervezünk az újonnan érkező kisgyermek számára. Augusztus 14-27-ig óvodánk leállást tervezett.



Farsang, Március 15-i megemlékezés a ladi emlékműnél.



Gyermeknap az óvodában. Közös kirándulás szülőkkel, kis vasút Kaszón.



10 éves a DOK!